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У ХЕРСОНІ ЗАТРИМАЛИ ОХОРОНЦЯ РОСІЙСЬКОЇ КАТІВНІ
ПІСЛЯ ТРЬОХ РОКІВ ПЕРЕХОВУВАННЯ

Співробітники Служби безпеки України спільно з Національною поліцією затримали двох осіб, які під
час російської окупації Херсонської та Запорізької областей співпрацювали з загарбниками та брали
участь у переслідуванні місцевих жителів.

За даними слідства, однією із затриманих є мешканка тимчасово окупованої Михайлівки на Запоріжжі.
Після захоплення населеного пункту вона вступила до створеного окупантами підрозділу російського
«МВС» та обійняла посаду так званого старшого інспектора у справах неповнолітніх.

На цій посаді жінка збирала інформацію про дітей, які підтримували Україну та рух спротиву, зокрема
висловлювали свою позицію в соціальних мережах або під час публічних заходів. Зібрані нею списки
надалі використовувалися для примусового направлення українських дітей до спеціальних установ,
створених окупаційною владою.

Правоохоронці затримали фігурантку на підконтрольній Україні території, куди вона приїхала у
приватних справах. Щоб приховати свою особу, жінка користувалася паспортом зі зміненим на початку
повномасштабної війни прізвищем.

Іншого підозрюваного затримали у Херсоні. За інформацією СБУ, після окупації міста він добровільно
погодився працювати в захопленому росіянами слідчому ізоляторі, який використовувався як місце
незаконного утримання та катувань українців.

Чоловік виконував обов’язки охоронця, контролював територію та камери, де утримували місцевих
жителів. За даними слідства, в’язнів систематично били, катували електричним струмом, а також
залишали без їжі та води, намагаючись змусити їх до співпраці з окупантами.

Після звільнення Херсона підозрюваний переховувався за місцем проживання та уникав публічності.
Правоохоронці задокументували його діяльність і провели затримання.

Обом фігурантам повідомлено про підозру у колабораційній діяльності. У разі доведення вини їм
загрожує до 15 років позбавлення волі з конфіскацією майна.

Підготувала: Ніна Петрович

СБУ поліція колаборанти

Общее количество просмотров: 19
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